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Nedjeljna misao 
Suvremeni svijet pojam ljubavi svodi 
na seksualnost, na prolaznu tjelesnu 
vezu bez emocije, bez obveza. Do 
kraja se obezvređuje ljubav, temeljni 
odnos dvoje ljudi, obitelji i cijelog na-
roda. Čini se da je to i cilj, pa i zato 
treba nastojati živjeti prema temelj-
nim načelima naše vjere. Spoznati 
tajnu ljubavi nije nemoguće. Uzor 
nalazimo u Božjoj ljubavi prema na-
ma. Ali svakodnevni život, rat, prome-
tne nezgode, nezaposlenost, gospo-
darske krize kao da niječu Božju lju-
bav prema nama. Kada se dogodi 
nešto loše, kada netko strada postav-
lja se pitanje:"Gdje je sada Bog?" Su-
srećemo se sa grubom stvarnošću. S 
jedne strane Božja ljubav, a s druge 
tuga i bol zbog nesreća i problema 
koje doživljavamo. Vjera uči da posto-
ji sila izvan Boga, ona nije ljubav, ona 
je nešto zlo. Čovjeku je dana sloboda 
raspolaganja svojim životom. Bog ne 
dira tu slobodu sukladno svojoj moći, 
čovjeku nudi ravnopravni i prijateljski 
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Ljudi ti darivaju križ, a Isus uskrsnuće.  

6. uskrsna nedjelja 

Ljubljeni,  
ljubimo jedni 

druge jer  
ljubav je od Boga 



odnos, a to je najljepša i najpotpunija 
veza između onih koji su se sami birali. 
Odlučujući korak naprijed u životu prve 
Crkve je obraćenje Kornelija-poganina, 
čovjeka izvan izabranog naroda. Postaje 
punopravni član zajednice. Petar, nakon 
djelovanja Duha Svetoga, postaje svjes-
tan da Bog nije pristran. Tome se čude 
predstavnici izabranog naroda. Ne žele 
se odreći povlaštenog položaja, ali novi 
Zakon ljubavi, koji uspostavlja Uskrsli, ne 
dijeli ljude. Time se uklanja svaka ograni-
čenost poslanja Crkve u svijetu. 
Ivan u svojoj poslanici daje najkraću, 
najsažetiju definiciju Boga-"Bog je lju-
bav", a tko ne ljubi ne poznaje Boga. 
Suprotstavlja Božji Duh sa duhom svije-
ta. Bezbožni duh svijeta očituje se kroz 
laž, netrpeljivost, mržnju, a suprotnost je 
ljubav, istina i život. Prihvatiti te vrijed-
nosti znači stati uz dobrotu koja se širi, 
osjećaj koji jedno biće nosi ususret dru-
gome, ne da ga iskoristi i zarobi, nego 
dokraja ispuni, obogati i učini sretnim. 
Nema veće zapovijedi od ove koju Krist 
posebno ističe u današnjem Evanđe-
lju:"Ljubite jedni druge kao što sam ja 
vas ljubio!" To je ljubav bez granica, nei-
zmjerna, bez iznimaka-to je ljubav bo-
žanska. Kreće od Boga prema Sinu, Sin 
je prenosi na učenike, koji je prenose na 
sve bez obzira na pripadnost izabranom 
narodu ili ne, bez obzira na status, bo-
gatstvo ili politički položaj. Ljubav je naj-
veći dar koji smo primili. Najveća sreća 
kada smo takav dar iskoristili, ali i velika 
nesreća, ako dar upropastimo. Ljubav 
doista čini čuda, jer onaj koji istinski voli 
sjedinjuje se, sljubljuje se s onim koga 
voli i postaju jedna duša i jedno tijelo, a 
jako je teško samom sebi učiniti nešto 
nažao.       

TB 

TKO UZVJERUJE SPASITI ĆE 
SE, A TKO NE UZVJERUJE, 
OSUDITI ĆE SE 
 
Isus je ispunio sve što mu je Otac 
povjerio. Apostoli, čiju je vjeru 
osnažio i utvrdio, nastavljaju Nje-
govo poslanje. Može u miru otići. 
Treba li se veseliti kada netko od-
lazi? Možda, ako odlazi netko ko-
jeg ne volimo ili nam smeta. Slav-
ljenje Uzašašća našeg Gospodina 
(u narodu se današnji blagdan 
naziva i Spasovo), znači Njegov 
odlazak, može zbuniti, ako teme-
ljimo naše  razmišljanje samo na 
tjelesnom. Simbolički biblijski jezik 
"nebo" označava kao stanje, a ne 
kao mjesto. Krist nije nepovratno 
nestao, nego je postavljen s des-
na Ocu, ustoličen kao Vladar sve-
ga svemira i povijesti, a u Duhu 
prisutan u svim našima događanji-
ma. U slavi je Boga Oca, gdje i mi 
želimo, ali gdje možemo doći no-
seći križ boli i problema ovoga 
svijeta. Četrdeset dana od uskrs-
nuća poučava svoje učenike da bi 
oni mogli nastaviti Njegovo posla-
nje. Danas slavimo jednu od te-
meljnih istina vjere: "Uzašao na 
nebo i sjedi s desne Ocu". To je 
potvrda da je doista Sin Božji, Go-
spodin. Ostvaruje se zadnji dio 
najvećeg zahvata u povijesti, os-
tvarenje spasenja, koje je započe-
lo utjelovljenjem i završava Njego-
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vim Uzašašćem. 
Uzašašće je završetak Isusova ze-
maljskog djelovanja, a slijedi vrije-
me Crkve, svjedočenja za Krista 
snagom Duha Svetog. Nije to pasiv-
no i beskorisno gledanje u nebo, 
nego aktivno i zauzeto prakticiranje 
naše vjere. Kratko i sažeto ostavlje-
ne su nam upute kako se ponaša-
ti:“Propovijedajte Evanđelje svemu 
stvorenju“- „budite mi svjedoci u 
Jeruzalemu, po svoj Judeji i Sama-
ritaniji i sve do kraja zemlje.“  Tko 
ne posluša osudio je sam sebe, a 
tko posluša spasio se je.  Nikada 
nikoga nije ostavio, ali neće nikoga 
protiv njegove volje spašavati. 
"Što gledate u nebo?", pita učenike 
nebeski glasnik. Nema koristi gle-
dati u nebo, nego treba raditi, svje-
dočiti, biti primjer, žrtvovati se. 
Isus nije otišao, nije nestao, nego 
je s nama u drugom obliku. Uzima 
obličje djeteta, žene ili muža, siro-
maha, progonjenog, bez razloga 
zatvorenog, ostavljenog, napušte-
nog. Nije dostatno teoretsko znanje 
katekizma o brizi prema bližnjem, 
već je potrebna sposobnost otkriti 
Krista u nekom od navedenih oblič-
ja. Bog nije u oblacima, već je s 
nama na zemlji. Prolazimo pored 
njega svaki dan, samo je pitanje da 
li ga prepoznajemo. I mi kao i apo-
stoli, dok čekamo Njegov ponovni 
dolazak, pozvani smo pričati o Nje-
mu „slijepima“ i „gluhima“ iz naše 
Judeje i Samaritanije, iz naše Slo-
boštine, Zagreba, cijele Domovine.  

TB  
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Tko uzvjeruje i 
pokrsti se, 

spasit će se,  
a tko ne 

uzvjeruje, 
osudit će se. 
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 MoViNG 
Mladi o vjeri i nadi govore 
utorkom u 20:15 sati 

Ministrantski susreti: 
  petak: 19:00 

 

Veliki pjevački zbor: 
 srijedom u 19:00 
Dječji pjevački zbor: 
 petkom u 19:00 

 

Priprema roditelja za krštenje djece 
• petak, 1. 6. u  19:00 

 

Vjeronauk:  
  
• Prvopričesnici:  srijeda 15:00 
• Krizmanici:       srijeda, 16:00 
• Župni za djecu: subota, 10:00 

 


